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Consistently 
Accurate.

Most accurate polling firm of 
the 2025 Ontario Election & 

2nd most accurate polling firm 
of the 2025 Canadian Election.

Ontario Election Federal Election

8. Leger 8. Leger

9. Nanos 9. Forum

10. Ipsos 10. Ipsos

6. Abacus 6. Research Co.

2. Mainstreet 2. Liaison

7. Pallas 7. Pallas

3. Innovative 3. Angus Reid

4. Research Co. 4. Cardinal*

5. Forum 5. Nanos

1. Liaison 1. Mainstreet

11. Relay 11. Abacus

2025 Election Accuracy

*Fieldwork conducted outside the seven days leading up to election day.



This poll contains two surveys, both administered 
between August 1-14, 2025.

General population: 800 Ontario residents 
surveyed through live operators. Responses were 
weighted using demographic and geographic 
information to targets based on the 2021 Census. 
The margin of error for survey results is ± 3.4 
percentage points, 19 times out of 20 for the total. 
Margin of error is higher for sub samples.

Business owners and business-decision makers 
(Business Leaders) of Ontario SMEs: 500 Ontario 
business owners and business-decision makers in 
Ontario surveyed through live operators. 
Responses were weighted using geographic 
information. The margin of error for survey results 
is 4.3% percentage points, 19 times out of 20 for 
the total.

Results may not add up to 100 due to rounding.



Publicus is an AI-powered platform transforming 
Canada's broken procurement system. By 

empowering Canadian small and medium-sized 
businesses to find and win more government 

contracts, Publicus is democratizing access to 
government procurement opportunities. 

Founded by former Deloitte consultant Joe Noss and 
Loblaw Digital AI engineer Akash Shetty, Publicus is 

Ontario's fastest-growing govtech startup.



AI Adoption - Business Leaders Only
Q: We want to talk to you today about artificial intelligence - otherwise known as AI, in 
your workplace. When we say AI, we don’t just mean specialized programs like ChatGPT 
or Gemini, we are also including AI integrations in software your company may already 
use. Over the last 12 months would you say AI adoption has increased, decreased or 
stayed the same in your workplace, or has there been no adoption of AI tools at all?



AI Sentiment - General Population/Business Leaders
Q: Would you say the following statements are true, false, or are you not sure?

‑ ‑

General Population Business Leaders



AI Adoption - Business Leaders Only
Q: And does your business use artificial intelligence for any of the following?



Perception of AI - General Population/Business Leaders
Q: In general, would you say artificial intelligence has had a positive impact, negative 
impact or no impact at all to businesses in each of the following areas?

General Population Business Leaders



Perceived Impact of AI on Institutions - General Population
Q: In general terms, would you say artificial intelligence has a positive impact, a negative 
impact, or no impact on these institutions?



AI Use Cases (Part 1)

General Population Business Leaders



AI Use Cases (Part 2)

General Population Business Leaders
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